
 

 

IQAC 
CURRICULUM 

FEEDBACK 

REPORT 

 

    STAKE HOLDERS 

1. STUDENTS 
2. FACULTY 
3. ALUMNI 
4. EMPLOYER 
5. EXPERTS 
6. PARENTS 

2021-2022 



































128
Type your text















































Rectangle

Rectangle

FreeText
CREATIVITY























61

Rectangle

FreeText
49.2 %

Rectangle

FreeText
37.7 %

Rectangle

FreeText
11.5 %



61






































	feedback-21-22.pdf (p.1)
	SSR4C-21-22-Student-Feedbk.pdf (p.2-8)
	SSR4C-21-22-Student-Form.pdf (p.9-13)
	SSR4C-21-22-Faculty-Feedbk.pdf (p.14-19)
	SSR4C-21-22-Faculty-Form.pdf (p.20-24)
	SSR4C-21-22-ALUMNI-Feedbk.pdf (p.25-31)
	SSR4C-21-22-Alumni-Form.pdf (p.32-36)
	SSR4C-21-22-Employer-Feedbk.pdf (p.37-42)
	SSR4C-21-22-Employer-Form.pdf (p.43-47)
	SSR4C-21-22-Expert-Feedbk.pdf (p.48-54)
	SSR4C-21-22-Expert-Form.pdf (p.55-59)
	SSR4C-21-22-Parents-Feedbk.pdf (p.60-66)
	SSR4C-21-22-Parent-Form.pdf (p.67-71)



